
16 червня 2022 р. на кафедрі Біоінженерії і води  

відбувся захист дипломних проєктів бакалаврів  

спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія 

 

Захист дипломних проєктів та атестаційний іспит здобувачів освіти 

освітнього ступеню «Бакалавр» зі спеціальності 162 «Біотехнології та 

біоінженерія» відбувся 16 червня 2022 (о 10.00 в форматі онлайн). До складу 

екзаменаційної комісії за освітньою програмою «Біотехнології та біоінженерія» 

входили фахівці галузі та викладачі випускових кафедр: голова - Вінкерт Д.Я., 

начальник виробництва НВП «Ариадна», заступник - Саркісян Г.О., декан 

факультету Технології вина та туристичног бізнесу, члени комісії: викладачі 

кафедр – проф. Коваленко О.О., проф. Безусов А.Т., проф. Капрельянц Л.В., доц. 

Килименчук О.О., а також, Гречана О.С., інженер з якості ТОВ «Гормолзавод-

1», Негру І.Ф. начальник цеху Таїровського винзаводу «Нива».  

  Шість студентів захищали дипломні проєкти, які виконували під 

керівництвом викладачів кафедри Біоінженерії і води (Голубенко Анастасія,  

Івахнова Влада, Мельник Андрій, Найдьонова Людмила, Піструй Марія,  Чорній 

Валерія).  

 



 
 

 
 

Різноманітні теми, актуальні питання, що пов’язані із сучасними 

технологіями галузі - викликали інтерес комісії, а представлені роботи були 

оцінені позитивно. Здобувачі добре володіли матеріалом, розкрили тематику 

кожної роботи в повному обсязі, на питання комісії відповідали обґрунтовано, 

показав результати набутих компенетностей під час навчання. В кожній роботі 

ретельно було проведено аналіз літературних джерел, визначено актуальність 

проблеми, що розглядається та наведено техніко-економічне обґрунтування. 

Представлено схеми виробничих біосинтезів, інженерно-технічне забезпечення 

проєкту (включаючи креслення виробничих ділянок в системі AutoCad), наведені 

основні елементи, що забезпечують безпечність виробництва та заходи охорони 

праці. Члени комісії оцінили підготовку здобувачів на  високому рівні. 



 
 

 
 



 
 

Екзаменаційна комісія визнала найкращими дипломні проєкти наступних 

студентів: 

Чорній Валерії, керівник ДП, доц. Афанасьєва Т.М.  

Голубенко Анастасії, керівник ДП, доц. Доценко Н.В.  

 

Бажаємо Бакалаврам миру, міцного здоров’я та успіхів при вступі в 

Магістратуру.  

 

Афанасьєва Т.М. 

доцент каф. Біоінженерії і води 


